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Bad Kissinger Gesundheitswochen
Bad Kissingen bewegt (sich) vom 1. bis 31. Mai 2023
[bookmark: _GoBack]Vom 1. Bis 31. Mai 2023 finden die Bad Kissinger Gesundheitswochen sowohl im Stadtgebiet als auch in den acht Stadtteilen statt. Diese bringen den Bürgerinnen, Bürgern sowie Gästen der Stadt gesundheitsförderliche Angebote, Veranstaltungen und Mitmachaktionen näher, bei denen sich die Teilnehmerinnen und Teilnehmer wohlfühlen, Kontakte knüpfen und gemeinsam aktiv sein können. Hierbei werden alle Interessierten die Gelegenheit bekommen Unternehmen und deren Gesundheits-Angebot kennenzulernen.

Die Bad Kissinger Gesundheitswochen werden gemeinsam von der Stadt Bad Kissingen und der Bayer. Staatsbad Bad Kissingen GmbH organisiert. Vor allem die ortsansässigen Unternehmen und Betriebe beteiligen sich mit ihren eigenen Angeboten an dem vielfältigen Gesamtprogramm rund um das Thema Gesundheit und Bewegung.

Weitere Informationen zu allen Veranstaltungen und Angeboten gibt es unter www.gesundheitswochen.badkissingen.de.

Eigene Veranstaltung
zdolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata sanctus est Lorem ipsum dolor sit amet. Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata sanctus est Lorem ipsum dolor sit amet.
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